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COMUNE DI PRAMOLLO 
Città metropolitana di Torino 

 
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale n. 11/2024 
 
 
 
 
OGGETTO: 
 
 

 
 
INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE 
CONDIZIONI DI CANDIDABILITA' ED ELEGGIBILITA' E CONVALIDA 
DEI CONSIGLIERI PROCLAMATI ELETTI. 
 
 

 
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore 21:00, convocato dal Sindaco, 

secondo i criteri stabiliti con Decreto Sindacale n. 03 del 09/06/2020, con avvisi scritti e recapitati 

via e mail a norma di legge, si  è  riunito  presso la solita Sala delle adunanze in  sessione ORDINARIA 

di PRIMA convocazione,  il  Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
COGNOME E NOME CARICA PRESENTE 

COSTANTIN Renzo SINDACO Sì 
CANONICO Giorgio CONSIGLIERE Sì 
DA ROLD Fulvio CONSIGLIERE Sì 
BERTALOT Ivano CONSIGLIERE Giust. 
BERTALOT Sara CONSIGLIERE Sì 
BOUCHARD Valentino CONSIGLIERE Sì 
LONG Alessandra CONSIGLIERE Sì 
PLAVAN Daris CONSIGLIERE Sì 
RIBET Daniele CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Michael CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Rino CONSIGLIERE Sì 

   
 Totale Presenti: 10 
 Totale Assenti: 1 

 
Assume la presidenza il Sindaco COSTANTIN Renzo. 

Partecipa alla seduta il Vice Segretario Comunale FUSCA' Dott. Enrico. 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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OGGETTO:  INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE. ESAME DELLE CONDIZIONI DI 

CANDIDABILITA' ED ELEGGIBILITA' E CONVALIDA DEI CONSIGLIERI PROCLAMATI 
ELETTI. 

 
IL SINDACO 

 
VISTO che il Consiglio Comunale, in base al disposto dell’art. 41 del Testo Unico approvato con Decreto 
Legislativo n. 267/2000, nella seduta immediatamente successiva alle elezioni: “prima di deliberare su 
qualsiasi altro oggetto ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione 
degli eletti a norma del Capo II titolo III e s.m.i. e dichiarare l'ineleggibilità di essi quando sussista alcuna 
delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata dall’art. 69; 

 
Con il D. Lgs. 31.12.2012 n.235 Testo Unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di 
ricoprire cariche elettive e di Governo conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non 
colposi, a norma dell’art.1, comma 63, della legge 6 novembre 2012, n.190 sono state abrogate le 
disposizioni degli articoli 59 e 60 del D. Lgs. 267/2000 e sono state disciplinate agli articoli 10 e seguenti 
le ipotesi di “Incandidabilità alle cariche elettive negli enti locali”. 

 
CONSIDERATO che il Sindaco/Presidente del Consiglio Comunale ha invitato i Signori Consiglieri a voler 
indicare, qualora ne siano a conoscenza, eventuali motivi di ineleggibilità o di incompatibilità dei singoli 
proclamati eletti; 

 
RAVVISATO dal verbale delle operazioni contenente i risultati dell’elezione diretta del Sindaco e del 
Consiglio comunale tenutesi in questo Comune il 26 maggio 2019 risulta che sono stati proclamati eletti 
i Signori: 

 
Sindaco: COSTANTIN Renzo; 

 
Consiglieri Comunali: 

1) BERTALOT IVANO 
2) BERTALOT SARA 
3) BOUCHARD VALENTINO 
4) CANONICO GIORGIO 
5) DA ROLD FULVIO 
6) LONG ALESSANDRA 
7) PLAVAN DARIS 
8) RIBET DANIELE 
9) SAPPE’ MICHAEL 
10) SAPPÉ RINO 

 
PRESO ATTO che per nessuno degli eletti risulta essere in condizioni di incompatibilità o di ineleggibilità 
né sono eccepite da alcuno dei presenti eccezioni di ineleggibilità od incompatibilità; 

 
ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio interessato, ai sensi
dell’art.49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 in ordine alla regolarità tecnica-amministrativa. 

 
VISTO lo Statuto Comunale ed il Regolamento del Consiglio Comunale; 

 
CON VOTI UNANIMI espressi in forma palese; 
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DELIBERA 
 
DI CONVALIDARE, ai sensi dell’art. 41 comma1 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267, e per quanto in premessa 
puntualmente richiamato qui parte integrante, la proclamazione della elezione alla carica di Sindaco dei 
seguenti Consiglieri Comunali proclamati eletti a seguito delle consultazioni elettorali del 9 Giugno 2024 
come da verbale delle operazioni elettorali dal quale risultano: 
 
Consiglieri Comunali 

1) BERTALOT IVANO 
2) BERTALOT SARA 
3) BOUCHARD VALENTINO 
4) CANONICO GIORGIO 
5) DA ROLD FULVIO 
6) LONG ALESSANDRA 
7) PLAVAN DARIS 
8) RIBET DANIELE 
9) SAPPE’ MICHAEL 
10) SAPPE’ RINO 

 
DI DARE ATTO che è stato designato Capogruppo per la lista “Insieme a Pramollo” la Sig.ra LONG 
ALESSANDRA; 
 
Successivamente  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICONOSCIUTA l’urgenza di provvedere in merito;  
 
VISTO l’art. 134 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;  
 
CON VOTI unanimi e favorevoli espressi nelle forme e nei modi di legge;  
 

DELIBERA 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

COSTANTIN Renzo 
 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 
FUSCA' Dott. Enrico 

 
 
 

 
E' copia conforme all'originale per gli usi consentiti dalla legge. 
Pramollo, 02/07/2024 IL VICE SEGRETARIO COMUNALEFUSCA' 

Dott. Enrico 
 

 


